

क्रांति समय

क्रांति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारित

सुरत-गुजरात, संस्करण बुधवार, 22 दिसंबर-2021 वर्ष-4, अंक-329 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

सुरत में सरथाना नेचर पार्क के पीछे तापी नदी के किनारे

खान-खनिज विभाग की लापरवाही से रोजना 25 लाख से अधिकांश अवैध रेती खनन की शिकायत पुलिस ने किया छापामारी

क्रांति समय, सुरत

सुरत में तापी नदी में रेत चोर भले ही खुलेआम लूटपाट कर रहे हैं, लेकिन भूगर्भ विभाग के अधिकारी गहरी नौद में हैं। भूवैज्ञानिक सर्वेक्षण वह नहीं कर रहा है जो उसे करना चाहिए था, और इसके कारण तापी नदी से रेत की अवैध चोरी हो रही है। सरथाना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटना की जांच शुरू कर दी है। पुलिस ने भूगर्भ विभाग के अधिकारियों को सूचना दी। अंधेरे में बालू खनन की कार्यप्रणाली सुरत के तापी तट पर हर माह लाखों रुपये का अवैध खनन हो रहा है। भूवैज्ञानिक विभाग द्वारा जिन नियमों का पालन किया जाना चाहिए, उनका पालन नहीं किया जा रहा है और इसके कारण यांत्रिक बोरों द्वारा तापी नदी से रेत चोरी की कई घटनाएं हुई हैं। सरथाना नेचर पार्क के पास यांत्रिक नाव से भारी मात्रा में रेत चोरी हो गई। पुलिस मौके पर पहुंची तो पुलिस ने भूविज्ञान एवं दमकल विभाग की टीम को

सूचना दी। रेत खनन माफिया तापी नदी के बीच में यांत्रिक नावें लगाते हैं और रात में अंधेरे में रेत खनन के अपने तौर-तरीकों के अनुसार अवैध रेत खनन करते हैं। भारतीय भूवैज्ञानिक सर्वेक्षण अपनी आँखें नहीं खोल रहा है। भारतीय भूवैज्ञानिक सर्वेक्षण को शिकायतें मिली हैं कि सुरत शहर और जिले में तापी नदी के किनारे से करोड़ों रुपये की रेत चोरी हो रही है। यह आश्चर्य की बात है। सरथाना नेचर पार्क के पीछे भी ऐसी ही शिकायतें मिलीं लेकिन भूवैज्ञानिक सर्वेक्षण टीम ने कोई गंभीर कार्रवाई नहीं की। इतना ही नहीं सुरत के पाल इलाके भाटा के अंदर भी बालू खनन हो रहा है लेकिन भूविज्ञान विभाग की आँखें नहीं खुल रही हैं। भूविज्ञान विभाग की एक अधिकारी सुनीता अरोड़ा से बातचीत के मुताबिक उन्होंने कहा कि वह आज खुद गांधीनगर में हैं। उन्होंने जानकारी के आधार पर जांच की है कि सरथाना नेचर पार्क



के पीछे रेत का खनन किया जा रहा है। उनसे पूछा कि यहां रेत का खनन होता है तो क्या आपको पहले शिकायत मिली थी? उन्होंने कहा, “हां, हमें इस संबंध में कई बार शिकायतें मिली हैं। जब हमने अपनी टीम के साथ जांच की, तो हमें कोई सबूत नहीं मिला और कोई स्पष्टीकरण नहीं था कि क्या अवैध रेत खनन हो रहा है।” आपको कितनी बार शिकायत मिली और आप कितनी बार यहां मौके की जांच के लिए गए? सुनीता अरोड़ा ने कहा, “हमें कई बार शिकायतें मिली हैं लेकिन एक बार हम वहां साइट निरीक्षण के लिए गए लेकिन हमने आगे कोई रेत खनन नहीं देखा।” क्या आप नेचर पार्क के साथ-साथ भाथा और पाल क्षेत्र में रेत खनन के बारे में जानते हैं या आपको इस संबंध में कोई शिकायत मिली है? सुनीता अरोड़ा ने जवाब दिया कि मैं आपको इसके बारे में बाद में बताऊंगा। मैं अभी

गांधीनगर में कार्यालय में हूँ। उन्होंने रॉयल्टी इंस्पेक्टर तुषार गुप्ता को बताया, चूंकि रेत खनन की रिपोर्ट मिली है कि हमारी टीम वहां पहुंच गई है। जब तुषार गुप्ता से पूछा गया कि क्या आपको इस मामले में कोई जानकारी है? तुषार गुप्ता ने कहा, चूंकि शिकायत मिली है कि हमने अपनी टीम को जांच के लिए घटनास्थल पर भेजा लेकिन हमें मौके का पता नहीं चला। सरथाना नेचर पार्क के पीछे बालू खनन की शिकायतें आपको कितनी बार प्राप्त हुई हैं? तुषार गुप्ता ने कहा कि हमें शिकायत मिली थी और हमने वहां जांच भी की थी। मैं आपको ठीक-ठीक नहीं बता सकता कि मैंने इसे कितनी बार पाया है। सरथाना नेचर पार्क के पीछे के अलावा, क्या आपको भाथा और पाल जैसे क्षेत्रों के साथ-साथ जिले में भी अवैध रेत खनन की शिकायतें मिली हैं? तुषार गुप्ता ने कहा, चूंकि संक्रमण के लिए दूसरी तरफ

आया हूँ। मैं अभी आपसे बात नहीं कर सकता कि कृपया जांचें और पूछताछ करें कि हमारी टीम कहां पहुंच गई है। कलेक्टर द्वारा गहराई से जांच की जाए। सुरत शहर और जिले में तापी नदी के किनारे बहुत बड़ी मात्रा में रेत का खनन किया जाता है। अनुमान है कि प्रतिदिन 150 से 200 वाहन रेत से भरते हैं। भले ही प्रतिदिन 20 से 25 लाख रुपये की अनुमानित लागत से रेत का खनन किया जा रहा हो, लेकिन बड़ा सवाल यह है कि भूवैज्ञानिक सर्वेक्षण के अधिकारी कोई कार्रवाई क्यों नहीं कर रहे हैं। लोग लगातार तर्क दे रहे हैं कि भूविज्ञान विभाग में व्यापक भ्रष्टाचार है। स्पष्ट है कि तापी नदी से बालू खनन नहीं रोका जा रहा है क्योंकि अधिकारी रेत खनन माफियाओं के साथ सांठ-गांठ कर रहे हैं। हालांकि, अगर इन सभी मामलों की जिला कलेक्टर द्वारा गहन जांच की जाती है, तो तापी नदी से अवैध बालू खनन में कमी आएगी।

गुजरात पंचायत चुनाव के शुरुआती नतीजों में बड़ी संख्या में चुनी गई महिला सरपंच

क्रांति समय, सुरत

गुजरात में 10 हजार से ज्यादा ग्राम पंचायतों के लिए हुए चुनाव के परिणाम मंगलवार सुबह से आने शुरू हो गए। निकाय चुनाव में बड़ी संख्या में महिलाएं सरपंच का चुनाव जीती हैं। राजकोट गौडल के नाना महिका, रामनगर, उमावाला, जामकंडोरणा, नवसारी के वेजलपुर, कच्छ के नखताणा, सुरत के कामरेज, नर्मदा के नांदेड़, साणंद के ताजपुर, लीलापुर, मानपुर, अरवल्ली जिले के किडीयाद तथा मोरबी, हलवद व कलोल में महिला सरपंचों को विजेता घोषित किया गया है। ज्ञात हो कि गुजरात में रविवार

राज्य की 8,686 ग्राम पंचायतों और 48,573 वार्डों के लिए रविवार को हुआ था चुनाव



उच्च शिक्षित प्रत्याशी नियतिबाहेन पटेल की जीत करने वाले एक बालक के घर नजदीक से देखा और महसूस गई और उनकी मुसीबतों को किया। इसके बाद उन्होंने

गांव के लोगों को समस्याएं दूर करने का संकल्प लेते हुए सरपंच का चुनाव लड़ने का निश्चय किया। गांव के कुछ लोगों ने उनका विरोध किया, इसको लेकर झगड़े भी हुए, लेकिन उन्होंने हार नहीं मानी। उत्तर गुजरात की बनासकांठा जिले की सूईग्राम पंचायत से कृष्णा राजपूत भी चुनाव मैदान में हैं। गांव के ही कुछ दबंग व प्रभावशाली लोगों ने कृष्णा की दावेदारी का भी विरोध किया था। बीते रविवार को गुजरात की 10000 ग्राम पंचायतों के साथ कृष्णा की सीट पर चुनाव हो गया है। ऐशा पटेल, कृष्णा राजपूत

समेत गुजरात की सैकड़ों ग्राम पंचायतों में युवा महिलाएं अपना भाग्य आजमा रही हैं। बड़ी संख्या में महिला सरपंच एवं महिला पार्षद चुनाव जीत रही हैं। गुजरात में ऐसा पहली बार नहीं हो रहा है इससे पहले भी गुजरात के कई गांव में समूची ग्राम पंचायत महिलाओं एवं लड़कियों को सौंपी जा चुकी है। युवा महिला सरपंच एवं वार्ड पार्षदों ने इसका बेहतर परिणाम भी दिया है, ग्राम पंचायतों का ख्याल वे अपने परिवार की तरह रखती हैं और महिलाओं के उत्थान के लिए तथा बालिका शिक्षा के लिए उन्होंने गांव में कई नवाचार भी शुरू किए हैं।

राज्य सरकार ने हेड क्लर्क की परीक्षा की रद्द, आगामी मार्च में महीने में दोबारा ली जाएगी

गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल की ओर से 12 दिसंबर 2021 को ली गई हेड क्लर्क की परीक्षा को आखिरकार सरकार ने रद्द कर दिया है। आगामी मार्च महीने में यह परीक्षा दोबारा ली जाएगी। बता दें कि हेड क्लर्क की परीक्षा का पर्चा लीक होने की बात सरकार स्वीकार करते हुए मामले के आरोपियों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करने का आदेश दिया था। इस मामले को लेकर राज्य की राजनीति गरमाई है। गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी ने आज पत्रकार परिषद में हेड क्लर्क की परीक्षा रद्द करने का ऐलान करते हुए कहा कि आगामी मार्च 2022 में यह परीक्षा दोबारा ली जाएगी। जिन उम्मीदवारों ने परीक्षा के लिए फार्म भरे हैं वह सभी आगामी परीक्षा के लिए योग्य माने जाएंगे, उन्हें दोबारा फार्म भरने की जखत नहीं होगी। इस दौरान यदि उनकी आयु बढ़ जाती है तब भी वह परीक्षा देने के योग्य होंगे। इस मामले में अब तक 14 आरोपियों को गिरफ्तार किया जा चुका है और दो अब भी फरार हैं। पुलिस ने आरोपियों से रु 30 लाख की रकम भी बरामद की है। उन्होंने कहा कि इस मामले में यदि गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल की ओर कोई अनियमितता सामने आती है तो उसके खिलाफ भी कार्यवाही की जाएगी। मंडल के साथ चर्चा के बाद परीक्षा रद्द करने का फैसला किया गया है और आगामी परीक्षा नई पद्धति से लिए जाने के बारे में मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल के साथ चर्चा की गई है। आगामी परीक्षा में कोई चूक रहने की कोई गुंजाईश नहीं रहेगी। हर्ष संघवी ने कहा कि हेड क्लर्क की परीक्षा देने

कार्यालय ऑफिस

समस्या आपकी हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

